ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ

прочь эрителей. Преблема

една,
вереблема «пишнего билетина» существует на тольно в б
городах. В дни прамьер трудно приебрести билат
областной драматический театр. Ресширеется вудитбельских актеров. В области слошились досетии наро,
матических боллективов. Маждов их представление
и переполненных залах. Это еще одно смедетель еудитория народныя ение премаш областной драматический театр. Расшираетс у тобельских актеров. В области сложились досети драматических боллективов. Маждов из продстав. зодит в пераполненных замила. Это ещь одно сви растущей популарности сценического исмусстав. Но успез инногда не приходит сам собом. За и труд таорческих работинися. О там. что сделамо ганда лучших произведский драматургим, шанке предстемт решить в билижением время, в росто-нального мастерстав и невыя пестановкат шля им отчетно-выборной исмуеренции Томенские Всероссийского театрального ебщества. Пицо тватра — его репертуар. На монференции ворили о спектанлят, которые живут и которые им полянтась на сценях. Томарные орячо приняли мя полянтась на сценях. Томарные орячо приняли принялим сързания станут принялим станутельности театра предстанующим станутельности театра принялим станутельности театра принялим станутельности театра предстанующим станутельности театра предстану станутельности театра предстану

ворили о спектанлят, которые живут и которые с мы полвиться на сценях. Тюмарицы сорячо приняли, геремие-рементическую комедию Вледимира Соловь Давыдов». Ее поставил гланный ремиксер театра, мый давтель конусств РСФСР Е. А. Павамисый, Эри не оцениям зту работу за глубокое и яркее расер зов прославленых симов Росски. О том, что произведения патриотического бучев наприм

но оцениям зту работу за глубокое и дриее дасератие обра-зов прослапленных сымов России.
О том, что произведения патриотического звучения вользу-нотся виноблюшим услежом, говорим олыт и Тевельского драм-чезтра. Нымешний сезом он аткрыл спектаклем етак и будеть о ленее С. Смыснова. Действие происходит в иежде Валикай Отемественной войны. Спектампь идее с анцилагом. В біднима ішее арака оба театра покажкут моные работы о согражены-ках, а до нонца сезоме намерены подкотовоть также епектак-жа в замлянах.

Однако театральный репартуар далаком не безупречен. В нам сечть пакомараемны невыссомого худемественного досточность

ам о землямать.

Однако гезгральный репартуар далемо не безупречен. В ме
ость произведения мавысского зудемественного достоикс
ва, не созвучные времени. За это, в частмести, критимовез
прошлогодини репартуар Томанского дражчестра.

Гастрольная афиша тюмандае минувшим легом была пре
ставляма одиннарцатью произведениями. Сради мит — межет
интерасими, содержательных. Но такие работа, как «Чарны» имтерасыми, содержательных, но такве рас эрозы»— ошибка театра. Поке мале новых феле» тоболеков. Они нередко берут уже в изведения. Миого винманив конференция уделила рост мого мастерства исполнителей, укреплению

фелез тополиков. Они мередко оврут уме воомативные населения. Много винимания конференция уделила росту профессиенального мастерства исполнителей, укрепланию дисциплины в тоорческих моллактивах, ответственности художника перед артеплами. Актар — не просто посредник между ватером пьесы и аудиторияй. Он прежде всего — умный собеведник. Одном не все акторы обладают высоким местерствем. Севершенствевание его — прямой долг творческой организации, И местисе отделение ВТО в этом плане далено не исчерпале своих возможностей. В обезательствая таатральных коллективов наждый год бытурирует притит — обслуживание севсерги населения. Немало делаются для того, чтобы познакомить клеборобее с лучшим и произведениями. Пестакий в селеский избесе и опеченодов, пассрубов и геолегой, нефтаников в строителей бывают тобольсиме артисты. Театр мумол большую часть времени — в розведах. Однако из 19 запланированных имиче спектамлей в северных городся облодранитеатр дел только четыре. Неренямия эрителей вызвели отдельные выступления тобольсия: эти пектаким шли при плохом зудожественном фередилении. Недавно наи обслужнате запланичи договор на соревне-

Недания наш обларемиватр заключия договор на соревно-вание с Курганским драматическим. У соседей богатый опыт обслуживания сельских эричелей, Над надеяться, что тюмки-цы суменот использовать этот опыт.

цы сумеют использовать этот опыт.
Вамный вопрос — помощь профессионалов самодевтельным коллентивам. Докладчик председаталь Томенского отделение вто Е. А. Плавинский отметил, что многие актеры меноствуют над самодевтальными коллективами, постояние выважнают в сельсине Дома культуры. Актары В. Шавков и В. Амсаров долгие годы румеводят народными театрами в Томени.
И все-таки нельзя сказать, что помощь префессионалов самодевтальности достаточна. На местах ремиссеры народным
театров зачастую не могут выйтие из твормеского тумны, а помощы не получают. На конферсиции об этом откровенного
разговора не получилось. Жаль. ВТО можее сделать очень
многое.

мощи не получилось. Жаль. ВТО можее сделата очиногов. Не будем затрагивать всех проблем, поднятых на конференции. Многие из них носкли сутубо профессиональный зарактер. И это аполне заменоварное: архиты посорялие том нак нучше подготовить спектакли, как врче, змежно дея том ворхуме том ворхум

годинител и заумелями.

Состоялись выборы нового состава отделения ВТО. Предсе-дателем избран главный режиссер Поменсиого драмчевтра. заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Плавинами.

Н. ЯКОВЛЕВ.